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Đề bài 

Nguyên nhân nào tạo nên sự phân hóa thiên nhiên theo độ cao? Sự phân hóa theo độ 

cao ở nước ta biểu hiện rõ ở các thành phần tự nhiên nào? 

Lời giải chi tiết 

Nguyên nhân tạo nên sự phân hóa thiên nhiên theo độ cao là do sự phân hóa khí hậu 

theo đai cao theo quy luật đai cao: 

+ Càng lên cao nhiệt độ càng giảm (cứ lên cao 100 m nhiệt độ giảm 0,60C). 

+ Càng lên cao độ ẩm và lượng mưa càng tăng, đến một giới hạn nào đó bắt đầu giảm. 

- Sự phân theo độ cao ở nước ta biểu hiện rõ ở các thành phần tự nhiên như: khí hậu, 

đất, sinh vật. 
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